Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Степновского сельского поселения по состоянию на 20.12.2023г.
20.12.2023
Динамика большинства показателей свидетельствует о сохранении стабильной ситуации в экономике Степновского сельского поселения Николаевского муниципального района. Субъекты малого и среднего предпринимательства занимаются следующими видами экономической деятельности: растениеводство, розничная торговля в неспециализированных магазинах преимущественно пищевыми продуктами. По состоянию на 20.12.2023 г. на территории поселения осуществляют деятельность 14 субъектов малого и среднего предпринимательства.
Субъекты малого и среднего предпринимательства занимаются следующими видами экономической деятельности, растениеводство, розничная торговля в неспециализированных магазинах преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки и табачные изделия.                                
В отраслевой структуре малого и среднего предпринимательства на территории Степновского сельского поселения ведущее место занимает сельское хозяйство.
С целью развития малого бизнеса и оказания помощи предпринимателям проводятся встречи с представителями субъектов малого предпринимательства, на которых проводится анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития предпринимательства, совместно разрабатываются меры по развитию субъектов малого предпринимательства. Регулярно проводятся беседы с индивидуальными предпринимателями по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет поселения.
Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, в том числе стимулирование производственной и инновационной деятельности малых и средних предприятий в 2023 году не осуществлялась в связи с отсутствием денежных средств в бюджете сельского поселения.

