                                                                      Протокол
                       Схода граждан поселка Степновский Степновского сельского поселения Николаевского муниципального  района 
п. Степновский                                                                                                          04.02.2020 г.
Присутствовали: 65 человек.
Приглашенные:

Глава Николаевского

 муниципального района                                                            А.А.Гребенникова
Заместитель главы Николаевского 

муниципального района                                       
С.И.Пшеничная 

Начальник ПЧ 92                                                                       С.С.Калиев

Инспектор пожарной безопасности                                           Л.И. Шкарупа
Управляющий операционного офиса 

Россельхозбанк г.Николаевск                                                     Т.В.Литвинов

Корреспондент газеты «Заволжье»
Н.В.Гребенникова 

Глава Ильичевского сельского поселения                                    Е.В.Булатов

Глава Левчуновского сельского поселения                                  В.В.Диканев

Участковый уполномоченный 
М.М.Имангалиев

Депутаты Степновского сельского поселения

  Повестка дня:

1.Обобщенный отчет главы Степновского сельского поселения Котюкова О.Г.
2.Информация директора МКУ «Культура» Мишакиной В.А.
 3. Информация инспектора по пожарной безопасности Шкарупа Л.И. 
4. Информация главы Николаевского района Гребенниковой А.А.

Глава Николаевского района Гребенникова А.А. провела награждение памятными медалями тружеников тыла, вдов ВОВ.
Слушали: Главу Степновского сельского поселения Котюкова Олега Геннадьевича, который предложил свою кандидатуру  председательствующего  и секретаря схода Бульба Наталью Михайловну, определить регламент работы 1,5 часа.
Выступила: Богословская Елена Владимировна предложила проголосовать за председательствующего и секретаря схода граждан, а также за определенный регламент работы.
Проголосовали: 

«За» - 65 человек

«Против»  - нет.

«Воздержавшихся» - нет.

Выступил: Глава Степновского сельского поселения Котюков Олег Геннадьевич.  
Хочется конечно начать наше собрание с поздравления .2 февраля мы отметили  памятную дату, день который положил начало разгрома немецко-фашистских войск. Это день победы в Сталинградской битве . Спасибо кто нашел время и прейдя на митинг в воскресенье почтил память погибших в этой войне.                                                                        В своем отчете я затрону основные мероприятия на текущий год.  За отчетный период  сентябрь 2019г. по 31.01.2020г. мы с вами продолжили решать  те вопросы, которые  направлены на развитие нашего поселения.                            

В рамках реализации программы по осуществлению дорожной деятельности на территории поселения  продолжается  дополнительная установка фонарей  в местах, на ваш взгляд мало освещенных  по вашим заявлениям. После рассмотрения заявления на месте с энергетиком определяется возможность установки фонарей,   составляется перечень необходимых материалов, проводится закупка и после уже монтаж. Процесс не такой уж быстрый, но  таковы правила, а результаты вы сами видите прогуливаясь по вечерам на освещенных улицах.

 Техника  для своевременной ликвидации последствий снегопада находится в исправном состоянии. Заключены договора с КФХ, которые в любой момент готовы помочь в расчистке снега. Есть необходимый резерв ГСМ. Уже были случаи, когда ночью, а это было без малого 2 часа, по звонку выезжал трактор администрации вытаскивать застрявшую машину. Причины, по которой граждане ночью поехали и застряли неизвестны. Попрошу вас без особой необходимости  в ночное время воздерживаться от таких поездок.                                                                                                              Депутаты нашего поселения  с наступлением  весенних дней  утвердят мероприятия необходимые для проведения ремонтных работ по дорогам поселения. Это ямочный ремонт , грейдирование, отсыпка съездов и другое. Комиссия проведет обследование территории  и наметит по результатам  необходимые мероприятия.                                                    

Оборудованные площадки для сбора ТКО  продолжают работать, вывоз строго по графику. Есть пожелания от граждан  по дополнительной установке контейнерных площадок. Но для дополнительной установки необходим ряд мероприятий - это и согласование с региональным оператором  места площадки , изменение маршрута движения мусоровоза (глонасс так как стоит на каждом авто и строго по маршруту сбор ТКО) и непосредственно денежные средства. Я уже говорил желающие могут написать заявление в администрацию  высказав свои пожелания или предложения по поводу площадок или вида сбора ТКО. На совете депутатов рассмотрим все заявления и дадим ответ.   На существующие свалки ( теперь это навозохранилище) на сегодняшний день  вы знаете можно вывозить только навоз, листву,  ветки.  Сейчас территория на самом навозохранилище и вокруг него зачищена. Мусора гораздо меньше стало, не летают пакеты. Спасибо жителям,  что с пониманием относятся к данной проблеме и  чище становится наша территория. 

 По вашим заявлениям было проведено, и будет продолжаться  спиливание проблемных деревьев. Еще не все заявления, поступившие от вас  на эти работы удовлетворены. В начале лета продолжим работы в этом направлении. Данные мероприятия затратные, но совет депутатов сформировался, как и прежний понимающий и я думаю мы согласуем расходы по данной статье.                                                                                         

По всем вопросам пенсионного обеспечения, соцзащиты и другим вопросам можно не посещая район по скайпу пообщаться в здании нашей администрации, задать вопросы получить консультации. Обращайтесь ,назначим день по согласованию с тем отделом который вас интересует .Кроме того ни кто не отменял выезды специалистов в поселения-сегодня к примеру тоже ведется прием социальная защита у нас в администрации.                                                                                       Сейчас после ежегодного послания президента я думаю вопросы будут возникать и у молодых семей по материнскому капиталу – знаете что теперь за  первенца  466т.р. за второго ребенка  еще 150т.р и за третьего 450т.р списывается задолженность по ипотеке .Кроме того  с января 2020года начинает действовать программа для сельчан  в виде кредитов под малый процент от 0.1 до 3х % в зависимости от регионов. Это не только молодые семьи  , это  любой житель  сельской местности. Программа является хорошим подспорьем для тех, кто собирается приобрести жилье. 

22.11.2019г.  начал работу новый перевозчик по маршруту на Николаевск . По вашим просьбам для удобства время движения   и периодичность были изменены. Так за декабрь, январь  месяцы  было перевезено  более  1500  пассажиров c 3 х поселений. Декабрь пассажиропоток был около 1000 чел. ,а вот январь похуже около 600 чел.                                                                                                       

Прошу Вас еще раз подумать  с кем безопаснее  и спокойнее добираться в районный центр и обратно. Потерять маршрут нам нельзя. Вроде бы  цифра большая пассажиропотока, но и затраты у перевозчика большие – это и ГСМ и заработная плата и ремонт авто. Еще раз призываю пользоваться надежным, безопасным способом поездок в районный центр.                                                                                                                       Благоустройство, которое благодаря поддержке губернатора мы с вами  реализовали ранее, продолжиться. Андрей Иванович на отчетном собрании в конце 2019года  с органами местного самоуправления  озвучил, что теперь планируется  еще выделение средств в размере  до 2млн.рублей для дальнейшего благоустройства уже существующих территорий поселений. Конечно же конкурс будет проводиться. Отберут достойные проекты.  Мы  проведем обсуждения среди жителей на что, по мнению большинства потратить эту сумму. Может это тренажеры, может что то другое – решать нам с вами. Определимся, подготовим проект, сметы и поучаствуем  ну а опыт участия и реализации проекта  имеется.                          

Вы  знаете из средств информации, что в районе большими темпами реализуется программа по строительству ФАПов. Чувашин Юрий Юрьевич не только теперь председатель комитета по строительству в правительстве Волгоградской области, а еще и куратор нашего района. Так под его контролем  в 2019г.построены ФАПы в п . Пионер, с Левчуновка. с Политотдельское с.Раздольное. На 2020год планируется и п.Рулевой. Тогда наше поселение будет иметь 2 новых учреждения здравоохранения.                                                 Интернет в п.Рулевой –идут пусконаладочные работы. Сейчас бригада прокладывает кабель в с.Комсомолец. потом с.Ленинское и к весне обещают запустить всю линию по крайней мере так заявляет руководство связи.                                                                                       

 В конце выступления хочется поблагодарить Вас за активную жизненную позицию,  посещение сходов, участие в выборах 2019 года и поблагодарить за  оказанное доверие нам с депутатами на ближайшие пять лет работать с вами на улучшение жизни в наших селах.  Спасибо.                                     

Выступила: Мишакина Валентина Алексеевна.

В Степновском ДК постоянно проводятся различные мероприятия, игровые программы. Хочу поблагодарить жителей, которые находят время приходит на наши мероприятия. В рамках своей деятельности мы посетили инвалидов на дому, общались с ними.      В преддверии Нового года провели детский спектакль, новогодние праздники. Работа с детьми проводиться совместно со школой, библиотекой. 24 февраля планируем провести проводы зимы. Затем отчетный концерт в Степновском ДК. Также с этой программой мы будем выступать в Николаевском ДК, если есть желающие также могут поехать с нами. В качестве группы поддержки. 
Выступила: Шкарупа Любовь Ивановна
В течении  двух последних месяцев был выезд пожарной машины с применением громкоговорителя о мерах противопожарной безопасности. За декабрь –январь на территории района произошло 8 пожаров, 8 человек погибло. Причиной пожаров стало – нахождение людей к в нетрезвом состоянии. Всю информацию о мерах пожарной безопасности мы доводим через СМИ, проводим беседы с детьми в школе. Просьба к родителям проводить беседы с детьми дома, обратить внимание на неблагополучные семьи, многодетные семьи. 
Выступил: Имангалиев М.М.
Оперативная обстановка на территории Степновского сельского поселения – удовлетворительная. В последнее время участились случаи кражы имущества, если у вас что то украли обращайтесь в полицию будем реагировать. Хочу напомнить об ответственности продажу алкоголя штраф достигает 30,0 тыс.руб. В марте этого года свою работу начнет новый участковый.
Выступил: Управляющий операционного офиса Россельхозбанк г.Николаевск                                                        Т.В.Литвинов

В настоящее время проводится поддержка сельского населения по кредитованию, выдаются кредиты на развитие ЛПХ, ипотечные кредиты для приобретения жилья на селе. Сейчас государство готовить документы  фиксированной процентной ставки 2,7 % для приобретения жилья в сельской местности. Также можно оформить потребительский кредит на газификацию, водоснабжение и электроснабжение. Если есть заинтересованные лица в оформлении кредитов могут обратиться в Николаевский офис Россельхозбанка для консультации, а в дальнейшем подачу документов на кредит.
Выступила: Глава Николаевского муниципального района Гребенникова А.А.
Хочу поблагодарить всех жителей за активное участие в выборах. Николаевский район показал высокие результаты на выборах. Согласно послания президента В.В.Путина  общему собранию много будет перемен в лучшую стороны. Особенно это коснется молодых семей, многодетных семей.

На территории Степновского сельского поселения в 2019 году социальная поддержка населения оставила 2 772 тыс.руб, субсидии ЖКХ за январь месяц -55,0 тыс.руб. 

С 01.01.2020 в школах увеличилось финансирование на 1 ребенка  и составляет 10 руб. с районного бюджета. Также будет продолжаться работа по замене оконных блоков. С 2020 года будет действовать комплексная программа по ремонту площадок возле школ для проведения торжественных линеек. Всего 2 школы в этом году будут профинансированы на эти цели,  в том числе и ваша школа. Также осуществляться поддержка классных руководителей, им будет выплачиваться надбавка за классное руководство в размере 5,0 тыс.руб. 
В  медицине также произойдут изменения в лучшую сторону. Согласно дорожной карты на 2020-2022 годы будет выделено 440,0 млн.руб. в Николаевскую ЦРБ на ремонт и приобретение оборудования.

Выступил: Пустовой В.П. когда заменят машину скорой помощи на новую более современную.
Выступила: Глава Николаевского муниципального района Гребенникова А.А.

В этом году Ильичевский ФАП получил новую машину УАЗ, другой машины не будет, так как эта машина внедорожник, которая сможет проехать по любой дороге и медики смогут вовремя оказать медицинскую помощь.

 Выступила: Шкарупа Л.И., Панин В.Н.
Почему медики не выдают больничный лист в Степновском ФАПе? Очень неудобно, когда болеешь ехать в Николаевскую больницу на прием к врачу и в дальнейшем выдачи больничного листа.

Выступила: Глава Николаевского муниципального района Гребенникова А.А.

На выдачу больничных листов на месте т.е. в Степновском ФАП необходимо иметь лицензию, в Степновском ФАПе лицензии нет, и это относится к полномочиям Николаевской ЦРБ. Постараемся решить ваш вопрос с главным врачом.
Выступила: Бекишова М.М. Заведующая Степновским ФАП

В первый день можно не посещать врача, а обратиться к нам в ФАП, но на второй день нужно обязательно посетить врача.
Выступила: Исингалиева А.М.
Ребенку не могли вырвать зуб в течении месяца, потому что 1 зубной детский врач.
Выступила: Глава Николаевского муниципального района Гребенникова А.А.

Ранее мог вырвать зуб любой врач, а сейчас у ребенка может вырвать зуб только детский врач. Если у вас возникают вопросы или проблемы в этом направлении необходимо обратиться в администрацию, чтобы мы могли помочь решить ваши проблемы.

Выступила: Назаренко М.А. Почему не выплачивают ветеранские выплаты?
Выступила: Глава Николаевского муниципального района Гребенникова А.А.

В связи с вступлением в силу социального кодекса Волгоградской области, некоторые выплаты были прекращены.

Выступил: Адамов Ю.А. Когда сделаете ремонт здания почты?
Выступил: Глава Степновского сельского поселения Котюков О.Г.  

Пишите заявление в Совет депутатов будем решать на какие здания будем тратить деньги, проводить ремонт или нет.

Председательствующий                               О.Г.Котюков

Секретарь
        Н.М.Бульба

                                                                    Протокол

                       Схода граждан поселка Рулевой Степновского сельского поселения Николаевского муниципального  района 

п. Степновский                                                                                                          04.02.2020 г.
Присутствовали 25 человек

Приглашенные:

Глава Николаевского

 муниципального района                                                           А.А.Гребенникова

Заместитель главы Николаевского 

муниципального района                                       
С.И.Пшеничная 

Инспектор пожарной безопасности                                           Л.И. Шкарупа

Управляющий операционного офиса 

Россельхозбанк г.Николаевск                                                     Т.В.Литвинов

Корреспондент газеты «Заволжье»
Н.В.Гребенникова 

Участковый уполномоченный 
М.М.Имангалиев

  Повестка дня:

1.Обобщенный отчет главы Степновского сельского поселения Котюкова О.Г.
2.Информация зав.Рулевским сельским клубом Кравченко Н.Н.

3. Информация инспектора по пожарной безопасности Шкарупа Л.И. 
4. Информация главы Николаевского района Гребенниковой А.А.

Слушали: Главу Степновского сельского поселения Котюкова Олега Геннадьевича, который предложил свою кандидатуру  председательствующего  и секретаря схода Бульба Наталью Михайловну, определить регламент работы 1,5 часа.
Выступила: Кравченко Надежда Николаевна предложила проголосовать за председательствующего и секретаря схода граждан, а также за определенный регламент работы.

Проголосовали: 

«За» - 65 человек

«Против»  - нет.

«Воздержавшихся» - нет.

Выступил: Глава Степновского сельского поселения Котюков Олег Геннадьевич.  
Хочется конечно начать наше собрание с поздравления .2 февраля мы отметили  памятную дату, день который положил начало разгрома немецко-фашистских войск. Это день победы в Сталинградской битве . Спасибо кто нашел время и прейдя на митинг в воскресенье почтил память погибших в этой войне.                                                                        В своем отчете я затрону основные мероприятия на текущий год.  За отчетный период  сентябрь 2019г. по 31.01.2020г. мы с вами продолжили решать  те вопросы, которые  направлены на развитие нашего поселения.                            

В рамках реализации программы по осуществлению дорожной деятельности на территории поселения  продолжается  дополнительная установка фонарей  в местах, на ваш взгляд мало освещенных  по вашим заявлениям. После рассмотрения заявления на месте с энергетиком определяется возможность установки фонарей,   составляется перечень необходимых материалов, проводится закупка и после уже монтаж. Процесс не такой уж быстрый, но  таковы правила, а результаты вы сами видите прогуливаясь по вечерам на освещенных улицах.

 Техника  для своевременной ликвидации последствий снегопада находится в исправном состоянии. Заключены договора с КФХ, которые в любой момент готовы помочь в расчистке снега. Есть необходимый резерв ГСМ. Уже были случаи, когда ночью, а это было без малого 2 часа, по звонку выезжал трактор администрации вытаскивать застрявшую машину. Причины, по которой граждане ночью поехали и застряли неизвестны. Попрошу вас без особой необходимости  в ночное время воздерживаться от таких поездок.                                                                                                              Депутаты нашего поселения  с наступлением  весенних дней  утвердят мероприятия необходимые для проведения ремонтных работ по дорогам поселения. Это ямочный ремонт , грейдирование, отсыпка съездов и другое. Комиссия проведет обследование территории  и наметит по результатам  необходимые мероприятия.                                                    

Оборудованные площадки для сбора ТКО  продолжают работать, вывоз строго по графику. Есть пожелания от граждан  по дополнительной установке контейнерных площадок. Но для дополнительной установки необходим ряд мероприятий - это и согласование с региональным оператором  места площадки , изменение маршрута движения мусоровоза (глонасс так как стоит на каждом авто и строго по маршруту сбор ТКО) и непосредственно денежные средства. Я уже говорил желающие могут написать заявление в администрацию  высказав свои пожелания или предложения по поводу площадок или вида сбора ТКО. На совете депутатов рассмотрим все заявления и дадим ответ.   На существующие свалки ( теперь это навозохранилище) на сегодняшний день  вы знаете можно вывозить только навоз, листву,  ветки.  Сейчас территория на самом навозохранилище и вокруг него зачищена. Мусора гораздо меньше стало, не летают пакеты. Спасибо жителям,  что с пониманием относятся к данной проблеме и  чище становится наша территория. 

 По вашим заявлениям было проведено, и будет продолжаться  спиливание проблемных деревьев. Еще не все заявления, поступившие от вас  на эти работы удовлетворены. В начале лета продолжим работы в этом направлении. Данные мероприятия затратные, но совет депутатов сформировался, как и прежний понимающий и я думаю мы согласуем расходы по данной статье.                                                                                         

По всем вопросам пенсионного обеспечения, соцзащиты и другим вопросам можно не посещая район по скайпу пообщаться в здании нашей администрации, задать вопросы получить консультации. Обращайтесь ,назначим день по согласованию с тем отделом который вас интересует .Кроме того ни кто не отменял выезды специалистов в поселения-сегодня к примеру тоже ведется прием социальная защита у нас в администрации.                                                                                       Сейчас после ежегодного послания президента я думаю вопросы будут возникать и у молодых семей по материнскому капиталу – знаете что теперь за  первенца  466т.р. за второго ребенка  еще 150т.р и за третьего 450т.р списывается задолженность по ипотеке .Кроме того  с января 2020года начинает действовать программа для сельчан  в виде кредитов под малый процент от 0.1 до 3х % в зависимости от регионов. Это не только молодые семьи  , это  любой житель  сельской местности. Программа является хорошим подспорьем для тех, кто собирается приобрести жилье. 

22.11.2019г.  начал работу новый перевозчик по маршруту на Николаевск . По вашим просьбам для удобства время движения   и периодичность были изменены. Так за декабрь, январь  месяцы  было перевезено  более  1500  пассажиров c 3 х поселений. Декабрь пассажиропоток был около 1000 чел. ,а вот январь похуже около 600 чел.                                                                                                       

Прошу Вас еще раз подумать  с кем безопаснее  и спокойнее добираться в районный центр и обратно. Потерять маршрут нам нельзя. Вроде бы  цифра большая пассажиропотока, но и затраты у перевозчика большие – это и ГСМ и заработная плата и ремонт авто. Еще раз призываю пользоваться надежным, безопасным способом поездок в районный центр.                                                                                                                       Благоустройство, которое благодаря поддержке губернатора мы с вами  реализовали ранее, продолжиться. Андрей Иванович на отчетном собрании в конце 2019года  с органами местного самоуправления  озвучил, что теперь планируется  еще выделение средств в размере  до 2млн.рублей для дальнейшего благоустройства уже существующих территорий поселений. Конечно же конкурс будет проводиться. Отберут достойные проекты.    Мы  проведем обсуждения среди жителей на что, по мнению большинства потратить эту сумму. Может это тренажеры, может что то другое – решать нам с вами. Определимся, подготовим проект, сметы и поучаствуем  ну а опыт участия и реализации проекта  имеется.                          

Вы  знаете из средств информации, что в районе большими темпами реализуется программа по строительству ФАПов. Чувашин Юрий Юрьевич не только теперь председатель комитета по строительству в правительстве Волгоградской области, а еще и куратор нашего района. Так под его контролем  в 2019г.построены ФАПы в п . Пионер, с Левчуновка. с Политотдельское с.Раздольное. На 2020год планируется и п.Рулевой. Тогда наше поселение будет иметь 2 новых учреждения здравоохранения.                                                 Интернет в п.Рулевой –идут пусконаладочные работы. Сейчас бригада прокладывает кабель в с.Комсомолец. потом с.Ленинское и к весне обещают запустить всю линию по крайней мере так заявляет руководство связи.                                                                                       

В конце выступления хочется поблагодарить Вас за активную жизненную позицию,  посещение сходов, участие в выборах 2019 года и поблагодарить за  оказанное доверие нам с депутатами на ближайшие пять лет работать с вами на улучшение жизни в наших селах.  Спасибо.                                     

Выступила: Кравченко Надежда Николаевна.

В Рулевском сельском клубе постоянно проводятся различные мероприятия, игровые программы. Хочу поблагодарить жителей, которые находят время, приходит на наши мероприятия. В рамках своей деятельности мы посетили инвалидов на дому, общались с ними. В преддверии Нового года провели детский спектакль, новогодние праздники. Работа с детьми проводиться совместно со школой, библиотекой. 24 февраля планируем провести проводы зимы. Затем отчетный концерт в Степновском ДК.

Выступила: Шкарупа Любовь Ивановна

В течении  двух последних месяцев был выезд пожарной машины с применением громкоговорителя о мерах противопожарной безопасности. За декабрь –январь на территории района произошло 8 пожаров, 8 человек погибло. Причиной пожаров стало – нахождение людей к в нетрезвом состоянии. Всю информацию о мерах пожарной безопасности мы доводим через СМИ, проводим беседы с детьми в школе. Просьба к родителям проводить беседы с детьми дома, обратить внимание на неблагополучные семьи, многодетные семьи. 

Выступил: Имангалиев М.М.

Оперативная обстановка на территории Степновского сельского поселения – удовлетворительная. В последнее время участились случаи краж имущества, если у вас что то украли обращайтесь в полицию будем реагировать. Хочу напомнить об ответственности продажу алкоголя штраф достигает 30,0 тыс.руб. В марте этого года свою работу начнет новый участковый.

Выступил: Управляющий операционного офиса Россельхозбанк г.Николаевск                                                        Т.В.Литвинов

В настоящее время проводится поддержка сельского населения по кредитованию, выдаются кредиты на развитие ЛПХ, ипотечные кредиты для приобретения жилья на селе. Сейчас государство готовить документы  фиксированной процентной ставки 2,7 % для приобретения жилья в сельской местности. Также можно оформить потребительский кредит на газификацию, водоснабжение и электроснабжение. Если есть заинтересованные лица в оформлении кредитов могут обратиться в Николаевский офис Россельхозбанка для консультации, а в дальнейшем подачу документов на кредит.

Выступила: Глава Николаевского муниципального района Гребенникова А.А.

Хочу поблагодарить всех жителей за активное участие в выборах. Николаевский район показал высокие результаты на выборах. Согласно послания президента В.В.Путина  общему собранию много будет перемен в лучшую стороны. Особенно это коснется молодых семей, многодетных семей.

На территории Степновского сельского поселения в 2019 году социальная поддердка населения оставила 2772 тыс.руб, субсидии ЖКХ за январь месяц -55,0 тыс.руб. 

С 01.01.2020 в школах увеличилось финансирование на 1 ребенка  и составляет 10 руб. с районного бюджета. Также будет продолжаться работа по замене оконных блоков. С 2020 года будет действовать комплексная программа по ремонту площадок возле школ для проведения торжественных линеек. Всего 2 школы в этом году будут профинансированы на эти цели в том числе и ваша школа. Также осуществляться поддержка классных руководителей, им будет выплачиваться надбавка за классное руководство в размере 5,0 тыс.руб. 

В  медицине также произойдут изменения в лучшую сторону. Согласно дорожной карты на 2020-2022 годы будет выделено 440,0 млн.руб. в Николаевскую ЦРБ на ремонт и приобретение оборудования.

Выступил: Таранов В.В. планируете ли вы Олег Геннадьевич,  продолжить ощебнение  дороги по ул.Пятой?

Выступил: Глава Степновского сельского поселения О.Г.Котюков

При наличии денежных средств будем планировать продолжение ощебнение  дороги по ул.Пятой.
Выступил Калиев Н.К. планируете ли вы покрывать асфальтом дорогу по улице Пятой?

Выступил: Глава Степновского сельского поселения О.Г.Котюков

При наличии денежных средств будем планировать покрывать асфальтом  дорогу по ул.Пятой.
Выступила: Чугаева В.Д. прошу установить контейнер по ул.Пятой.
Выступил: Глава Степновского сельского поселения О.Г.Котюков

По мере возможности будем устанавливать дополнительно контейнеры.
Выступил: Жингазиев Ю.Б. скоро весна, хотел спросить, где в этом году будем пасти скот?
Выступил: Глава Степновского сельского поселения О.Г.Котюков

Все пастбища, которые можно было оформить, и которые относятся к администрации оформлены, и предоставлены вам для выпаса скота
Присутствовали: 25 человек.

Председательствующий                               О.Г.Котюков
Секретарь
        Н.М.Бульба

