
Уважаемые жители Николаевского района!

Управление по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Волгоградской области, Антинаркотическая комиссия администрации Николаевского муниципального района  напоминает о недопустимости культивирования незаконных посевов наркосодержащих растений, а также о необходимости уничтожения очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений.

    За культивирование незаконных посевов наркосодержащих растений и за непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, предусмотрена уголовная и административная ответственность.

       Статьей 231. Уголовного кодекса Российской Федерации за незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок; группой лиц по предварительному сговору - наказываются лишением свободы на срок до восьми лет.

Статьей 10.5.1. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа
- на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток;
- на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.
Статьей 10.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации за непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа предусмотрено наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей;                                            - на должностных лиц от трех тысяч до четырех тысяч рублей; 
- на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

В случае выявления фактов произрастания дикорастущих, искусственно культивированных наркосодержащих растений просим незамедлительно информировать по телефонам:
 ГУ МВД России по Волгоградской области  «телефон доверия» 8(8442) 30-44-44,  дежурная часть 8(8442) 30-43-45;
Отдел МВД России по Николаевскому району: дежурная часть - 02, «телефон доверия» 6-22-62.


